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                 Formulário de Requisitos do Projeto / Práticas e Ações Regionais



Nome do Projeto:

Preparado por:

Cliente:

Iniciado em:

Concluído em:

Histórico do Projeto

                                                                            Responsabilidade Social

Promover a integração entre as empresas e as comunidades da região através de projetos de integração social (palestras educativas e aulas beneficentes). O projeto foca principalmente crianças e pessoas da terceira idade.
Objetivos do Projeto

· Objetivo maior – envolver a todos os associados ou não, os conscientizando sobre a importância e os benefícios que a Responsabilidade Social pode trazer na vida pessoal, na comunidade e na indústria.

Descrição Passo a Passo

Seguem alguns exemplos de nossos projetos. Informando que o NAS Núcleo de Ação Social do CIESP Distrital Leste tem apenas 01 ano de vida.

· Café da Manhã na Casa Vida (Casa que abriga crianças e adolescentes portadores do Vírus HIV), onde foi promovida uma palestra. Foi solicitado a todos que comparecessem ao evento, contribuir com leite e achocolatado. Várias empresas associadas doaram produtos.

· Campanha “Natal Feliz” – Foram arrecadados 517 brinquedos novos, que foram distribuídos em abrigos da região.

· Campanha – “Vamos ajudar a aquecer o Inverno de Quem Precisa” – Foram doadas 100 mantas, biscoitos e bolos para a Comunidade Educacional de Base Sítio Pinheirinho, onde residem 100 crianças de 0 a 7 anos.

· Nossa campanha atual se destina ao Amparo Maternal, hospital e maternidade que atende pessoas carentes e desprovidas de recursos.

· 5 – O núcleo formou uma parceria com o Projeto Educacional Capuano – O projeto oferece cursos de capacitação à comunidade carente da região; cursos de inglês e de informática, voltados para crianças, adolescentes e pessoas da terceira idade. 

· Parceria com o ORIJURI – projeto que visa atender pessoas carentes no sentido de orientá-las na área jurídica.  A supervisão do projeto é feita pela OAB.

Obs: Os projetos citados nos itens 5 e 6 são voltados para funcionários das empresas associadas, cônjuges e dependentes. O núcleo tem duas voluntárias que trabalham nos projetos. O CIESP Distrital Leste operacionaliza os mesmos, divulga e busca apoio das empresas associadas.


1 - Poderão ser considerados tanto trabalhos internos (reuniões, site, cursos e outros), como trabalhos externos.

2 - O formulário é individual para cada ação e sugerimos colocar as 5 (cinco) ações principais.
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